
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення „Про затвердження Комплексної програми 

реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників та Захисниць 

України, членів сімей загиблих Полтавської області на 2023-2025 роки”. 

 

Розробники проєкту рішення: Департамент соціального захисту 

населення Полтавської обласної державної (військової) адміністрації. 

Співрозробники: Департаменти охорони здоров’я; освіти і науки; культури і 

туризму; економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій; 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю; фінансів; екології та 

природних ресурсів; агропромислового розвитку обласної військової (обласної 

державної) адміністрації; Управління інфраструктури; цифрової трансформації; 

молоді та спорту обласної військової (обласної державної) адміністрації; 

Службу у справах дітей обласної військової (обласної державної) адміністрації; 

Полтавський обласний центр соціальних служб; Полтавський обласний центр 

зайнятості. Проєкт рішення не є нормативно-правовим актом. Порядки, що 

діють в рамках Програми є нормативно-правовими актами. 

Мета: комплексний підхід під час формування та реалізації заходів 

адаптації ветеранів війни до мирного життя, підвищення рівня соціального 

захисту ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 

України 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено на виконання доручення начальника 

Полтавської обласної військової адміністрації, даного під час зустрічі з 

активами ветеранських громадських організацій 16 травня 2023 року.  

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Через повномасштабну агресію російської федерації проти України з  24 

лютого 2022 року спостерігається різке збільшення кількості учасників бойових 

дій, які захищають суверенітет та територіальну цілісність держави. У зв’язку з 

цим важливим елементом є забезпечення єдиної, цілісної та постійної системи 

надання соціальної підтримки Захисникам та Захисницям України, членам 

сімей загиблих Полтавської області. 

Програмою передбачається розширення існуючої системи соціального 

захисту, покликаної на забезпечення реалізації прав та задоволення потреб 

вказаних категорій осіб. 

Згідно з програмою, новим напрямком соціального захисту Захисників 

та Захисниць України Полтавської області, є сприяння їхній соціальній 

реінтеграції, адаптації та повернення до мирного життя. 

Зважаючи на викладене, виникла необхідність у розробці програми, яка 

сприятиме комплексному підходу під час формування та реалізації заходів 

адаптації ветеранів війни до мирного життя, підвищенню рівня соціального 
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захисту Захисників та Захисниць України Полтавської області, членів їх сімей, 

членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

Проєктом рішення сесії обласної ради „Про затвердження Комплексної 

програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників та 

Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на 2023 – 2025 

роки” передбачається вжиття системних заходів щодо підвищення якості життя 

Захисників та Захисниць України Полтавської області та членів їх сімей, членів 

сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України шляхом надання 

медичної та психосоціальної реабілітації, професійної адаптації, сприяння 

зайнятості, правової допомоги, соціального захисту та соціальних послуг, 

забезпечення житлом, адаптації військовослужбовців через систему фізичної 

культури та спорту, культурно-просвітницьких заходів та дозвілля, 

інформаційної підтримки. 

 

4. Правові аспекти: 

 

-       Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про 

введення воєнного стану в Україні”; 

- Закон України „Про місцеве самоврядування в Україніˮ; 

- Закон України „Про місцеві державні адміністраціїˮ; 

    -         Закон України „Про соціальні послуги”; 

    -      Закон України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту”. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Фінансування напрямків Програми згідно запропонованих змін 

пропонується проводити в межах виділених обсягів фінансування за 

відповідними напрямами. 

Всього на реалізацію Програми на 2023 – 2025 роки планується 

спрямувати за рахунок коштів обласного бюджету - 13931,0 тис. грн, у тому 

числі обсяг фінансування з обласного бюджету складає на 2023 рік -   

3786,2 тис. грн, 2024 рік - 5072,4 тис. грн, 2025 рік - 5072,4 тис. грн.  Обсяг 

фінансування уточнюється щороку при формуванні обласного бюджету на 

відповідний бюджетний період.  

 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Проєкт рішення погоджено без зауважень з Департаментом 

економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій та Департаментом 

фінансів облвійськадміністрації. 
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7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення опрацьовано та погоджено з Громадською радою при 

облдержадміністрації та 11 липня 2023 року оприлюднено на сайті 

Департаменту соціального захисту населення Полтавської обласної військової 

адміністрації. 

 

8. Запобігання корупції 

 

Проєкт рішення не містить ризиків вчинення корупційних діянь та 

правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття проєкту рішення сесії обласної ради „Про затвердження 

Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту 

Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на 

2023-2025 роки” забезпечить підвищення рівня соціального захисту Захисників 

та Захисниць України Полтавської області шляхом посилення ефективності 

функціонування системи соціальної допомоги, включення додаткових заходів 

соціальної підтримки, вирішення проблем матеріально-технічного, медичного, 

спрямування, надання послуг професійної адаптації, залучення до культурно-

мистецького життя, посилення співпраці з інститутами громадянського 

суспільства, а також сприятиме ефективному використанню коштів обласного 

бюджету, які виділяються на реалізацію заходів Комплексної програми. 

 

 

Директор Департаменту 

соціального захисту 

населення Полтавської обласної  

військової адміністрації                                           Людмила КОРНІЄНКО 


